· Résous les problèmes suivants :

1./ Pierre possède 34 euros dans sa tirelire. Il reçoit 20 euros pour son anniversaire.
Combien possède-t-il maintenant ?

Opération : ………………….…………………………………………………………………………………………………………………………….

Phrase réponse : …………………………………………..………………………………………………………………………………………….

2./ 3 classes de CE 2 participent à une sortie scolaire. Les classes ont respectivement 22, 26 et 28 élèves.
Combien d’élèves participent à la sortie ?

Opération : ………………….…………………………………………………………………………………………………………………………….

Phrase réponse : …………………………………………..………………………………………………………………………………………….

3./ Un livreur de pizzas a noté le nombre de kilomètres qu’il a parcourus pendant quatre jours : lundi : 54 km ; mardi : 62 km ; mercredi : 49 km ; jeudi : 57 km.
Combien de kilomètres a-t-il parcourus au total ?

Opération : ………………….…………………………………………………………………………………………………………………………….

Phrase réponse : …………………………………………..………………………………………………………………………………………….
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